

节能家电补贴进入倒计时

各商场拼力宣传;没领补贴的市民抓紧办理

□记者 王帅 报道

本报5月27日讯 根据国家节能补贴政策要求,大家电节能补贴项目将在本月底结束。27日,市区各大电器商场均在做最后的宣传,“节能补贴倒计时”“搭乘节能补贴末班车”等。临近期限,商家提醒未领节能补贴的市民赶紧“领钱”。

27日,市区各大电器商场在拼力做最后的促销,条幅、展板上均提醒着消费者节能补贴期限。和平路附近电器商场打出“领补贴报销车费”的标语,以吸引顾客。目前,京东商城等网站也在针对大家

电补贴政策,推出相应的优惠活动。

27日下午,在新威路附近华联商厦,来领补贴的宋女士正办理相关手续,她买了价值4000多元的冰箱,获补贴260元。该商场电器部工作人员介绍,补贴政策的实行带火了家电行业,较补贴前,销售额翻倍。和平路附近国美电器店长邱伟东说,在被销售的电器中,享受节能补贴的电器占七成左右。

虽然节能补贴临近收官,但27日的电器商场并未太火爆。在和平路附近的苏宁电器,顾客数量很少,负责某品牌电器销售的工作

人员说,商场均在“五一”时做大优惠活动,不少市民已提前“血拼”。另外,天气差也是顾客稀少的原因之一。

节能家电补贴到期,不少市民还未“领钱”。市民林女士在某商场购买了3万余元的电器,共获补贴千余元,26日,她被商场电话通知“快来领钱”。

不少商场工作人员提醒,市民应抓紧时间领取补贴。据了解,每个电器商场的截止时间不同,部分商场在月底截至领取补贴,有的商场则凭5月31日的购物发票,可在6月10前领取。



▲临近补贴截止期限,不少商场发出提醒告示。记者 王帅 摄

应对胶原蛋白“骗人”风波 商家促销揽客

□记者 李孟霏 报道

本报5月27日讯 19日,北京积水潭医院烧伤科一名医师在微博上质疑口服胶原蛋白:“所有口服胶原蛋白保健品全是骗人的。”言论一出,随即引发许多网友热议。27日,记者走访市区多家商场,发现各类胶原蛋白饮品价格差异很大,很多产品都在进行促销活动。

振华商场FANCL品牌柜台,导购介绍该品牌的胶原蛋白是唯一获得专利的,每50ml/瓶的保养

品内含有2600mg的纯三肽胶原蛋白。“很多口服的保养品是先被胃部、骨骼、指甲等部位吸收之后,才会被皮肤吸收,而三肽胶原蛋白胃部难以吸收,是直接被人体皮肤吸收。”导购另称,该品牌目前正在打折,买9盒返540元礼券,买12盒送700元礼券,另送一份价值200元的面膜,“上周开始的活动吧,这次的力度很大,我们这个品牌折扣很少。”同样,在DHC专柜,该品牌的促销力度也大于往常。

相比较价格较贵的产品,在新威路一家化妆品超市内,有些口服

胶原蛋白产品则便宜很多,富含胶原蛋白的UTU果汁饮料每瓶13元,肌言堂燕窝胶原蛋白果味饮料每瓶24元。即便价格较低,也不乏“买五赠一,买三赠一”的促销。

威海市中医院副主任医师陈宝和介绍,胶原蛋白是一种纤维性蛋白质,对人体延缓衰老有一定的功效,“直接食用胶原蛋白进入人体后会被分解,并且胶原蛋白进入人体所产生的氨基酸也并不属于人体所必需的9种氨基酸之列,但对于美容只能起到辅助作用,合理饮食才是最重要。”

荣成将建首条高速公路

□记者 冯琳 报道
□通讯员 冷文彬

本报5月27日讯 日前,荣成市第一条高速公路——荣成至文登高速公路工程全面启动。今年6月底,该工程将正式进入施工阶段,计划2015年实现通车。

荣文高速工程东起荣成市崂山街道办事处北省道301线,向西经过荣成市滕家镇、大疃镇,文登市高村镇、张家产镇、侯家镇、宋村镇至威青高速公路,全长40.396km,其中荣成市境内长12.2km。

该工程概算总投资22.3亿元,主线采用四车道高速公路标准,设计时速100km,路基宽度

26m,桥涵荷载公路—I级。全线路基填方491.5万m³,挖方310.2m³,共设大桥7座,中桥9座,小桥及涵道38座,设互通立交5座,分离立交10座,通道41条,天桥23座。

荣文高速既是国家高速公路网荣成至乌海线起始路段,也是山东省高速公路网的重要组成部分,它的建设将结束荣成市无高速公路的历史,使荣成市与内陆地区的沟通更加方便快捷,将进一步完善区域公路网布局,为沿线市民提供直达、安全、经济、舒适的交通服务,进一步促进荣成市物流、旅游、客运等方面的经济发展,同时对于荣成市正在推进的山东半岛蓝色经济区和城乡一体化先行区建设都将起到巨大的推动作用。

乳山将成新加坡“后花园”

新加坡某集团与乳山市政府达成高科技园区合作意向

□记者 王帅 报道
□通讯员 卢文霞

本报5月27日讯 从威海市国际投资促进中心获悉,自3月末设威海驻新加坡代表处以来,不少新加坡企业来威考察,并达成合作协议。目前,新加坡某集团已与乳山达成高科技园区合作协议,该集团将通过云端技术为来自全世界的客户提供来自乳山的健康农产品,乳山将成为新加坡的“后花园”。

3月28日,威海在新加坡设立代表处,代表处工作人员与当地制造业协会、中华总商会等协会建立

联系,并访问了当地现代农业、养老、房地产、智慧城市等企业。很多新加坡企业对威海表现出浓厚兴趣。目前,已有不少企业来威海考察,部分已达合作意向。

日前,新加坡某集团已与乳山市政府达成高端农产品合作意向,将在乳山开发高科技养生养老园区,现代农业园的全球营销及“农户一餐桌”直销模式。

威海市国际投资促进中心新加坡特别代表金哲红介绍,产自乳山的农产品将贴有条形码,客户可通过条形码得知产品的出处、成分等。届时,农产品将通过物流

公司送至全世界的客户手中,“乳山将成新加坡‘后花园’。”另外,该集团认为,威海在养老产业方面有很强的环境、区域、资源优势,因此考察了威海环翠区的几个养老产业地块。

威海市国际投资促进中心主任官本果介绍,此成果打开了威海与新加坡合作的新局面,进一步开拓了东南亚经贸合作市场。据悉,5月底和6月初,威海将有两批招商团队到新加坡考察,并计划在7月下旬举办“新加坡(威海市)项目推介会”,年底前设立威海驻新加坡办事处。

经济速读

“中华三百姓氏300天免费畅游威海活动”本周免费姓氏确定,5月28日—6月2日(本周二至周日)免费姓氏次序依次如下(每天一个姓氏,依次类推):迟、仇、楚、褚、丛、崔。记者 冯琳 通讯员 邢萍

日前,2013年(第12届)中国软件业务收入前百家企业名单公布,威海北洋集团以超8亿元的软件业务收入位列第96位,这是北洋集团第8次跻身“全国软件业务收入百强”。全市目前已有工商注册登记软件企业130余家,其中通过“双软认证”的软件企业24家,软件业务收入达到10亿元。作为威海重点支持的信息技术企业,北洋集团再次入选“全国软件业务收入百强”,对威海软件业发展起到积极示范带动作用。

日前,文登市邮政局首个“绿卡村”落成启动仪式在文登市侯家村崔家社区综合服务中心举行。自此,商易通终端机入驻崔家村,崔家村成为文登市首个绿卡村,村民可以在家门口缴纳电费及购买农资以及办理邮政业务等。通讯员 林乐光 陈仲富